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9. OSZTÁLY 
 

A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

1. Mely valós számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

ห2𝑥 − |4 − 𝑥|ห = 2 

1. eset 4 − 𝑥 ≥ 0 → 𝑥 ≤ 4 1 pont 

|3𝑥 − 4| = 2 1 pont 

 ha 𝑥 ≥
ସ

ଷ
 , akkor 𝑥 = 2 →  

ସ

ଷ
≤ 2 ≤ 4 1 pont 

 ha 𝑥 <
ସ

ଷ
 , akkor 𝑥 =

ଶ

ଷ
 →

ଶ

ଷ
<

ସ

ଷ
 1 pont 

2. eset 4 − 𝑥 < 0 → 𝑥 > 4 1 pont 

|𝑥 + 4| = 2 1 pont 

 ha 𝑥 ≥ −4 , akkor 𝑥 = −2 →  𝑛𝑒𝑚 𝑚𝑜. , 𝑚𝑒𝑟𝑡 𝑛𝑒𝑚 𝑒𝑠𝑖𝑘 𝑎 𝑣𝑖𝑧𝑠𝑔á𝑙𝑡 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑣𝑎𝑙𝑙𝑢𝑚𝑏𝑎

 1 pont 

 ha 𝑥 < −4 , akkor 𝑥 = −6 → 𝑛𝑒𝑚 𝑚𝑜. , 𝑚𝑒𝑟𝑡 𝑛𝑒𝑚 𝑒𝑠𝑖𝑘 𝑎 𝑣𝑖𝑧𝑠𝑔á𝑙𝑡 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑣𝑎𝑙𝑙𝑢𝑚𝑏𝑎

 1 pont 

Ellenőrzés 1 pont 

Válasz 1 pont 

2. Mely valós számok esetén igaz az alábbi egyenlőség (p valós paraméter)? 

5𝑝𝑥ଶ + 3𝑥ଶ + 𝑝𝑥 = 3𝑝𝑥ଶ − 2𝑥 − 4𝑝𝑥 

ha 𝑥 = 0, akkor 𝑝 ∈ 𝑅 1 pont 

ha 𝑥 ≠ 0, akkor leoszthatunk x-szel → 5𝑝𝑥 + 3𝑥 + 𝑝 = 3𝑝𝑥 − 2 − 4𝑝 1 pont 

𝑥(2𝑝 + 3) = −5𝑝 − 2 1 pont 

ha 𝑝 = −
ଷ

ଶ
, akkor nincs megoldás 2 pont 

ha 𝑝 ≠ −
ଷ

ଶ
, akkor 𝑥 =

ିହ௣ିଶ

ଶ௣ାଷ
 2 pont 

Válasz: 3 pont 

ha 𝑥 = 0, akkor 𝑝 ∈ 𝑅 

ha 𝑥 ≠ 0 é𝑠 𝑝 = −
ଷ

ଶ
, akkor nincs megoldás 

ha 𝑥 ≠ 0 é𝑠 𝑝 ≠ −
ଷ

ଶ
, akkor 𝑥 =

ିହ௣ିଶ

ଶ௣ାଷ
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3. Mely racionális számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

3𝑥 + 2

𝑥ଶ + 2𝑥
−

4𝑥

2𝑥 − 𝑥ଶ
=

7𝑥 − 4

𝑥ଶ − 2𝑥
+

6

𝑥ଶ − 4
 

Értelmezési tartomány: x ∈ R\{−2; 0; 2} 1 pont 

ଷ୶ାଶ

୶మାଶ
+

ସ୶

୶మିଶ୶
=

଻୶ିସ

୶మିଶ୶
+

଺

୶మିସ
 1 pont 

Közös nevező: x(x − 2)(x + 2) 1 pont 

(3x + 2)(x − 2) + 4x(x + 2) = (7x − 4)(x + 2) + 6x 2 pont 

7xଶ + 4x − 4 = 7xଶ + 16x − 8 1 pont 

x =
ଵ

ଷ
 1 pont 

benne van az értelmezési tartományban 1 pont 

Ellenőrzés 1 pont 

Válasz 1 pont 

  


